                                   



П Р О Т О К О Л

№ 9/17.09.2015 г.
Днес, 17.09.2015 г., в 16.00 ч. се проведе заседание на Общинска избирателна комисия – Гълъбово, при следния 

ДНЕВЕН РЕД:

1. Регистрация на независим кандидат за кмет
2. Назначаване на работна група за разглеждане на жалби.
3. Разни
На заседанието присъстват следните членове на ОИК:

Светла Захариева Боянчева

Станимира Грозева Желева

Живка Тянкова Динева

Веселин Янчев Димитров

Стоян Вълчев Стоянов

Стефка Тянкова Нанковска

Ивелина Вълчева Тенева
Галина Славчева Пеева

Евгения Иванова Вълчева

Кремена Пламенова Христофорова
От заседанието отсъстват следните членове на ОИК: 
Любомир Георгиев Лисичков
Присъстващите членове на ОИК са 10. Налице е необходимия кворум съгласно чл.85, ал.3 от ИК, заседанието е редовно и може да взема легитимни решения.

Заседанието е открито в 16.00 часа и председателствано от Светла Боянчева – председател на ОИК, която подложи на гласуване дневния ред.
Резултати от гласуването на дневния ред:

Гласували „ЗА” – 10
Светла Боянчева, Станимира Желева, Живка Динева, Веселин Димитров, Стоян Стоянов, Стефка Нанковска, Ивелина Тенева, Галина Пеева, Евгения Вълчева, Кремена Христофорова
Гласували „ПРОТИВ” – няма
По т.1 от дневния ред

1.1. Регистрация на независим кандидат за кмет на кметство с.Мъдрец
Докладва: Светла Боянчева – Председател ОИК

Постъпило е предложение с Вх. №1/14.09.2015 год. от Инициативен комитет, регистриран с Решение № 5/ 08.09.2015 год. на ОИК Гълъбово в регистъра на кандидатите за участие в изборите за кмет на кметство, за регистрирането на Елена Миткова Няголова от с.Мъдрец, общ.Гълъбово като независим кандидат за кмет на кметство с.Мъдрец, за участие в изборите за общински съветници и кметове на 25.10.2015 год. Към предложението са приложени изискуемите документи.
Към предложението са приложени: 

Заявление от кандидата Елена Миткова Няголова по чл. 414, ал.1, т.3 от ИК, че е съгласна да бъде регистрирана като кандидат за кмет на кметства с. Мъдрец от името на инициативния комитет; Декларация по чл.414, ал.1, т.4 от ИК от кандидата, че отговаря на условията по чл.397, ал.1 от ИК; Декларация по чл.414, ал.1, т.5 от ИК; Подписка по чл.416, ал.2 от ИК, съдържаща три имена, ЕГН, постоянен адрес и саморъчен подпис на 151 избиратели от кметство с. Мъдрец, подкрепящи регистрацията на независимия кандидат ЕЛЕНА МИТКОВА НЯГОЛОВА, която ОИК Гълъбово предаде незабавно на звеното ТЗ „ГРАО“ гр. Стара Загора за извършване на проверка. При проверката е констатирано, че общия брой на установени коректни записи е 143 от общо 151, съдържащи се в подписката т.е. налице е необходимия съгласно чл.416, ал.1, т.3 от ИК минимален брой коректни записи за с.Мъдрец – 132. 
От приложените документи ОИК установи, че са изпълнени изискванията на чл.414, ал.1 от ИК и чл.416, ал.1, т.3 от ИК за регистриране на ЕЛЕНА МИТКОВА НЯГОЛОВА от с. Мъдрец, общ. Гълъбово като независим кандидат за кмет на кметство с.Мъдрец, общ. Гълъбово. ОИК Гълъбово приема така подаденото и заведено под №1/14.09.2015 год. в регистъра на кандидатите за кметове на кметства за участие в изборите за общински съветници и кметове на 25.10.2015 год. и взе Решение № 44/17.09.2015 г., за което гласуваха с пълно мнозинство „За“ общо 10 Члена на ОИК от 10 присъстващи.
Р Е Ш Е Н И Е  № 44

Регистрира независим кандидат ЕЛЕНА МИТКОВА НЯГОЛОВА от с.Мъдрец, общ.Гълъбово за Кмет на кметство с.Мъдрец, общ.Гълъбово за участие в изборите за общински съветници и кметове на 25.10.2015 год.

1.2. Регистрация на независим кандидат за кмет на кметство с.Помощник
Докладва: Светла Боянчева – Председател ОИК

Постъпило е предложение с Вх. № 2/16.09.2015 год. от Инициативен комитет, регистриран с Решение № 4/08.09.2015 год. на ОИК Гълъбово в регистъра на кандидатите за участие в изборите за кмет на кметство, за регистрирането на Иван Кръстев Господинов от с.Помощник, общ.Гълъбово като независим кандидат за кмет на кметство с.Помощник, за участие в изборите за общински съветници и кметове на 25.10.2015 год. 
Към предложението са приложени: 

Заявление от кандидата Иван Кръстев Господинов по чл. 414, ал.1, т.3 от ИК, че е съгласна да бъде регистрирана като кандидат за кмет на кметства с.Помощник от името на инициативния комитет; Декларация по чл.414, ал.1, т.4 от ИК от кандидата, че отговаря на условията по чл.397, ал.1 от ИК; Декларация по чл.414, ал.1, т.5 от ИК; Подписка по чл.416, ал.2 от ИК, съдържаща три имена, ЕГН, постоянен адрес и саморъчен подпис на 78 избиратели от кметство с.Помощник, подкрепящи регистрацията на независимия кандидат ИВАН КРЪСТЕВ ГОСПОДИНОВ, която ОИК Гълъбово предаде незабавно на звеното ТЗ „ГРАО“ гр. Стара Загора за извършване на проверка. При проверката е констатирано, че общия брой на установени коректни записи е 78 от общо 78, съдържащи се в подписката т.е. налице е необходимия съгласно чл.416, ал.1, т.3 от ИК минимален брой коректни записи за с.Помощник – 48 
От приложените документи ОИК установи, че са изпълнени изискванията на чл.414, ал.1 от ИК и чл.416, ал.1, т.3 от ИК за регистриране на ИВАН КРЪСТЕВ ГОСПОДИНОВ от с.Помощник, общ.Гълъбово като независим кандидат за кмет на кметство с.Помощник, общ. Гълъбово. ОИК Гълъбово приема така подаденото и заведено под № 2/16.09.2015 год. в регистъра на кандидатите за кметове на кметства за участие в изборите за общински съветници и кметове на 25.10.2015 год. и взе Решение № 45/17.09.2015 г., за което гласуваха с пълно мнозинство „За“ общо 10 Члена на ОИК от 10 присъстващи.
Р Е Ш Е Н И Е  № 45
Регистрира независим кандидат ИВАН КРЪСТЕВ ГОСПОДИНОВ от с.Помощник, общ.Гълъбово за Кмет на кметство с.Помощник, общ.Гълъбово за участие в изборите за общински съветници и кметове на 25.10.2015 год.

По т.2 от дневния ред

2. Назначаване на работна група за разглеждане на жалби
Докладва: Светла Боянчева – Председател ОИК

г-жа Светла Боянчева информира комисията, че във връзка с подпомагане работата на Комисията е необходимо да се организира работна група по жалби и сигнали. Бяха разисквани въпроси, свързани с определяне на състава на работната група по жалби и сигнали, за подпомагане дейността на Общинска избирателна комисия. След проведените разисквания, разяснения и направени предложения, ОИК – Гълъбово определи състава й и  взе Решение № 46/17.09.2015 г., за което гласуваха с пълно мнозинство „За” общо 10 Члена на ОИК от 10 присъстващи:
Р Е Ш Е Н И Е  № 46
 За подпомагане на работата на ОИК Гълъбово, при произвеждане на избори за общински съветници и кметове на 25.10.2015г. и произвеждане на национален референдум на 25.10.2015г. да бъдe назначена работна група по жалби и сигнали в състав: 

Евгения Вълчева – ръководител на групата, Станимира Желева, Живка Динева, Веселин Димитров

По т.3 от дневния ред

Разни
По т.3 г-жа Светла Боянчева запозна комисията със заявление с вх.№ 20/17.09.2015 г., с което Дралчо Донев Желязков – упълномощен представител на Партия „ГЕРБ“, заявява желание Любомир Георгиев Лисичков -  член на ОИК – Гълъбово от квотата на партия ГЕРБ да бъде заменен с Вълчо Желев Динев – резервен член. Конкретизира, че заявлението му, в едно с документацията към него е изпратено за решение от ЦИК – София.
Поради изчерпване на дневния ред, заседанието беше закрито в 16.20 ч.
Председател:




Светла Боянчева

Секретар:



          Евгения Вълчева
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