                                   



П Р О Т О К О Л

№ 10/18.09.2015 г.
Днес, 18.09.2015 г., в 16.00 ч. се проведе заседание на Общинска избирателна комисия – Гълъбово, при следния 

ДНЕВЕН РЕД:

1. Регистрация на кандидат за Кмет на кметство
2. Разни
На заседанието присъстват следните членове на ОИК:

Светла Захариева Боянчева

Станимира Грозева Желева

Живка Тянкова Динева

Веселин Янчев Димитров

Стоян Вълчев Стоянов

Стефка Тянкова Нанковска

Ивелина Вълчева Тенева
Галина Славчева Пеева

Евгения Иванова Вълчева

Кремена Пламенова Христофорова
От заседанието отсъстват следните членове на ОИК: 
Любомир Георгиев Лисичков
Присъстващите членове на ОИК са 10. Налице е необходимия кворум съгласно чл.85, ал.3 от ИК, заседанието е редовно и може да взема легитимни решения.

Заседанието е открито в 16.00 часа и председателствано от Светла Боянчева – председател на ОИК, която подложи на гласуване дневния ред.
Резултати от гласуването на дневния ред:

Гласували „ЗА” – 10
Светла Боянчева, Станимира Желева, Живка Динева, Веселин Димитров, Стоян Стоянов, Стефка Нанковска, Ивелина Тенева, Галина Пеева, Евгения Вълчева, Кремена Христофорова
Гласували „ПРОТИВ” – няма
По т.1 от дневния ред

1. Регистрация на кандидат за Кмет на кметство с.Мъдрец от партия БЪЛГАРСКА СОЦИАЛДЕМОКРАТИЧЕСКА ПАРТИЯ
Докладва: Светла Боянчева – Председател ОИК

Постъпило е предложение /Приложение № 58-МИ/ от партия БЪЛГАРСКА СОЦИАЛДЕМОКРАТИЧЕСКА ПАРТИЯ за регистриране на кандидат за Кмет на кметство село Мъдрец в община Гълъбово за участие в изборите за общински съветници и  кметове на 25 октомври 2015 г. Предложението е заведено под вх. № 3 от 18.09.2015 г. в регистъра на кандидатите за Кмет на кметство в община Гълъбово, подадено е в срока по чл.414, ал.1 от  Изборния кодекс от лице с представителна власт. Партия БЪЛГАРСКА СОЦИАЛДЕМОКРАТИЧЕСКА ПАРТИЯ е регистрирана за участие в изборите за кметове и общински съветници в община Гълъбово на 25 октомври 2015 г. с решение №  29 от 13.09.2015 г. на ОИК – Гълъбово. Към предложението са приложени изискуемите документи.
Към предложението са приложени: Заявление от кандидата ТОДОР ТИНКОВ КОСТОВ по чл. 414, ал.1, т.3 от ИК, че е съгласен да бъде регистриран като кандидат за кмет на кметство с.Мъдрец; Декларация по чл.414, ал.1, т.4 от ИК от кандидата, че отговаря на условията по чл.397, ал.1 от ИК; Декларация по чл.414, ал.1, т.5 от ИК, Пълномощно. 
След извършена служебна проверка на данните на кандидата по смисъла на чл.414, ал.2 от ИК и приложените документи, ОИК - Гълъбово установи, че са спазени всички законови изисквания и на основание на чл.87, ал.1, т.14 и чл.417, ал.1 от Изборния кодекс, взе Решение № 47/18.09.2015 г., за което гласуваха с пълно мнозинство „За“ общо 10 Члена на ОИК от 10 присъстващи.
Р Е Ш Е Н И Е  № 47
Регистрира ТОДОР ТИНКОВ КОСТОВ като кандидат за Кмет на кметство с.Мъдрец от Партия БЪЛГАРСКА СОЦИАЛДЕМОКРАТИЧЕСКА ПАРТИЯ за участие в изборите за общински съветници и кметове в община Гълъбово на 25 октомври 2015 г.
По т.2 от дневния ред

Разни
Разни въпроси и мнения не бяха отправени 

Поради изчерпване на дневния ред, заседанието беше закрито в 16.20 ч.
Председател:




Светла Боянчева

Секретар:



          Евгения Вълчева
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