                                   



П Р О Т О К О Л

№ 15/28.09.2015 г.
Днес, 28.09.2015 г., в 15.30 ч. се проведе заседание на Общинска избирателна комисия – Гълъбово, при следния 

ДНЕВЕН РЕД:

1. Обсъждане на писмо с Изх.№ МИ-15І938/25.09.2015 г. на ЦИК, относно: Утвърждаване на график за 24-часови дежурства на членовете на ОИК.
2. Разни
На заседанието присъстват следните членове на ОИК:

Станимира Грозева Желева

Живка Тянкова Динева

Веселин Янчев Димитров

Стоян Вълчев Стоянов

Стефка Тянкова Нанковска

Ивелина Вълчева Тенева
Галина Славчева Пеева

Евгения Иванова Вълчева

Кремена Пламенова Христофорова
Павлина Петрова Драгиева

Вълчо Желев Динев

Присъстващите членове на ОИК са 11. Налице е необходимия кворум съгласно чл.85, ал.3 от ИК, заседанието е редовно и може да взема легитимни решения.

Заседанието е открито в 15.30 часа и председателствано от Станимира Желева – председател на ОИК, която подложи на гласуване дневния ред.
Резултати от гласуването на дневния ред:

Гласували „ЗА” – 11
Станимира Желева, Живка Динева, Веселин Димитров, Стоян Стоянов, Стефка Нанковска, Ивелина Тенева, Галина Пеева, Евгения Вълчева, Кремена Христофорова, Павлина Драгиева, Вълчо Динев
Гласували „ПРОТИВ” – няма
По т.1 от дневния ред

1. Обсъждане на писмо с Изх.№ МИ-15І938/25.09.2015 г. на ЦИК, относно: Утвърждаване на график за 24-часови дежурства на членовете на ОИК.
Докладва: Станимира Желева – Председател ОИК

Станимира Желева – Председател на ОИК информира, за постъпило писмо от ЦИК, с което във връзка с отпечатване на хартиените бюлетини за произвеждане на изборите за общински съветници и за кметове на 25.10.2015 г. и осъществяването на контрол върху процеса на подготовка, отпечатване, транспортиране и съхранение на отпечатаните бюлетини, указват на всяка ОИК с решение да утвърди график на 24-чосови дежурства за периода до започване на отпечатването на бюлетините, да публикува графика на страницата си с имената и телефоните на дежурните членове, както и да е в готовност за провеждане на извънредни заседания в случаите на необходимост в периода за предаване а иформация, подготовка на предпечатен образец на бюлетината и печатането на бюлетините.
След проведените обсъждания и на основание чл.87 ал.1 т.9 от ИК, във връзка с решение № 2260-МИ/18.09.2015 г. на ЦИК и писмо с изх.№ МИ-15-938/25.09.2015 г. на ЦИК, ОИК – Гълъбово взе решение № 72/28.09.2015 г., за което гласуваха с пълно мнозинство „За” общо 11 Члена на ОИК от 11 присъстващи:
Р Е Ш Е Н И Е  № 72

Утвърждава график на 24-часови дежурства за периода до започване на отпечатването на хартиените бюлетини в изборите за общински съветници и за кметове, насрочени за 25 октомври 2015 г. в община Гълъбово, извън работното време на ОИК /всеки ден от 17.00 до 09.00 ч./, съгласно график Приложение, неразделна част от настоящото решение

По т.2 от дневния ред

Разни
Разни въпроси не възникнаха. 

Поради изчерпване на дневния ред, заседанието беше закрито в 15.50 ч.
Председател:




Станимира Желева
Секретар:



          Евгения Вълчева
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