                                   



П Р О Т О К О Л

№ 16/29.09.2015 г.
Днес, 29.09.2015 г., в 16.00 ч. се проведе заседание на Общинска избирателна комисия – Гълъбово, при следния 

ДНЕВЕН РЕД:

1. Назначаване на членовете на секционните избирателни комисии за произвеждане на изборите за общински съветници и за кметове и за националния референдум на 25 октомври 2015 г. в община Гълъбово.
2. Разни
На заседанието присъстват следните членове на ОИК:

Станимира Грозева Желева

Живка Тянкова Динева

Веселин Янчев Димитров

Стоян Вълчев Стоянов

Стефка Тянкова Нанковска

Ивелина Вълчева Тенева
Галина Славчева Пеева

Евгения Иванова Вълчева

Кремена Пламенова Христофорова
Павлина Петрова Драгиева

Вълчо Желев Динев

Присъстващите членове на ОИК са 11. Налице е необходимия кворум съгласно чл.85, ал.3 от ИК, заседанието е редовно и може да взема легитимни решения.

Заседанието е открито в 16.00 часа и председателствано от Станимира Желева – председател на ОИК, която подложи на гласуване дневния ред.
Резултати от гласуването на дневния ред:

Гласували „ЗА” – 11
Станимира Желева, Живка Динева, Веселин Димитров, Стоян Стоянов, Стефка Нанковска, Ивелина Тенева, Галина Пеева, Евгения Вълчева, Кремена Христофорова, Павлина Драгиева, Вълчо Динев
Гласували „ПРОТИВ” – няма
По т.1 от дневния ред

1. Назначаване на членовете на секционните избирателни комисии за произвеждане на изборите за общински съветници и за кметове и за националния референдум на 25 октомври 2015 г. в община Гълъбово.
Докладва: Станимира Желева – Председател ОИК

В ОИК Гълъбово е постъпило писмо, регистрирано с вх.№ 28/24.09.2015 г. на ОИК от И.Д Кмета на Община Гълъбово, с което е предложено на ОИК, на основание на чл.91 ал.8 от ИК, да назначи СИК на територията на община Гълъбово. Към предложението са приложени всички изискуеми документи по смисъла на чл.91, ал.8 от ИК. Видно от съдържанието на изготвения от проведените консултации протокол, между представителите на политическите партии и коалиции е постигнато съгласие за назначаване на членовете на СИК на територията на община Гълъбово.
След проведените обсъждания и на основание чл.87, ал.1, т.5, чл.85, ал.4 от Изборния кодекс, във връзка с чл.91, ал.8 от ИК, Решение № 1984-МИ/08.09.2015 г. на ЦИК и Решение №2303-МИ/НР от 22.09.2015 г. на ЦИК, Решение № 9/11.09.2015 г. на ОИК – Гълъбово и постъпилото предложение с вх.№ 28/24.09.2015 г. на и.д кмета на община Гълъбово, ОИК – Гълъбово взе решение № 73/29.09.2015 г., за което гласуваха с пълно мнозинство „За” общо 11 Члена на ОИК от 11 присъстващи:

Р Е Ш Е Н И Е  № 73
Назначава членовете на СИК на територията на община Гълъбово.

Утвърждава списъците с резервните членове, предложени от партиите и коалициите.
Неразделна част от това решение е Приложението, съдържащо имената на предложените лица за членове на СИК, единен граждански номер, длъжност в комисията, образование, специалност и партията или коалицията, която ги предлага и списъците, съдържащи имената на предложените лица за резервни членове на СИК, единен граждански номер, длъжност в комисията, образование, специалност и партията или коалицията, която ги предлага.
По т.2 от дневния ред

Разни
По т.2 се обсъдиха въпроси, касаещи прецизност в изписване и извеждане на удостоверенията за членовете на СИК в община Гълъбово.  След проведените обсъждания и предложения, ОИК - Гълъбово взе протоколно решение, за което гласуваха с пълно мнозинство „За” общо 11 Члена на ОИК от 11 присъстващи, а именно: удостоверенията да се извеждат с номерата на секциите, които започват с 0… /счита се, че 001 е СИК с № 240700001 и следващи до 023 – СИК с № 240700023/, след което се поставя „-„ и номерация, взависимост от броя на членовете на всяка СИК, определени с решение № 9/11.09.2015 г. на ОИК – Гълъбово. При евентуална смяна на даден член от съответанта СИК – с наклонена черта и цифра, след цифрата, се изписва поредността на смяната на съответния член.
Поради изчерпване на дневния ред, заседанието беше закрито в 16.20 ч.
Председател:




Станимира Желева
Секретар:



          Евгения Вълчева
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