                                   



П Р О Т О К О Л

№ 17/01.10.2015 г.
Днес, 01.10.2015 г., в 11.00 ч. се проведе заседание на Общинска избирателна комисия – Гълъбово, при следния 

ДНЕВЕН РЕД:

1. Одобряване на графичните файлове с предпечат на хартиените бюлетини по изборни райони

2. Разни
На заседанието присъстват следните членове на ОИК:

Станимира Грозева Желева

Живка Тянкова Динева

Веселин Янчев Димитров

Стоян Вълчев Стоянов

Стефка Тянкова Нанковска

Ивелина Вълчева Тенева
Галина Славчева Пеева

Евгения Иванова Вълчева

Кремена Пламенова Христофорова
Павлина Петрова Драгиева

Вълчо Желев Динев

Присъстващите членове на ОИК са 11. Налице е необходимия кворум съгласно чл.85, ал.3 от ИК, заседанието е редовно и може да взема легитимни решения.

Заседанието е открито в 11.00 часа и председателствано от Станимира Желева – председател на ОИК, която подложи на гласуване дневния ред.
Резултати от гласуването на дневния ред:

Гласували „ЗА” – 11
Станимира Желева, Живка Динева, Веселин Димитров, Стоян Стоянов, Стефка Нанковска, Ивелина Тенева, Галина Пеева, Евгения Вълчева, Кремена Христофорова, Павлина Драгиева, Вълчо Динев
Гласували „ПРОТИВ” – няма
По т.1 от дневния ред

1. Одобряване на графичните файлове с предпечат на хартиените бюлетини по изборни райони

Докладва: Станимира Желева – Председател ОИК

В ОИК Гълъбово, на 30.09.2015 г. в 17.10 ч. са постъпили графични файлове на хартиените бюлетини по изборни райони за произвеждане на избори за общински съветници и кметове на 25.10.2015 г. в Община Гълъбово, както следва: Графичен файл с предпечат на хартиената бюлетина за общински съветници в Община Гълъбово; Графичен файл с предпечат на хартиената бюлетина за кмет на Община Гълъбово; Графични файлове с предпечат на хартиените бюлетини за всяко от кметствата в Община Гълъбово, в които ще се провеждат избори за кмет на кметство, а именно: с.Априлово; с.Главан; с.Искрица; с.Медникарово; с.Мусачево; с.Мъдрец; с.Обручище; с.Помощник. С указание на ЦИК /писмо с изх.№ МИ-15-1060/30.09.2015 г./ следва след получаване на графичните файлове, да се потвърдят предпечатните образци на бюлетините, съгл.решение № 2363-МИ/26.09.2015 г. на ЦИК.
След като се запозна с графичните файлове на хартиените бюлетини, описани по-горе, ОИК Гълъбово установи, че същите съответстват на регистрираните кандидатски листи за общински съветници и кандидати за кмет на Община и кмет на кметства в Община Гълъбово и на основание чл.87, ал.1, т.9, чл.85, ал.4 от ИК и Решение № 2363-МИ от 26.09.2015 г. на ЦИК, ОИК – Гълъбово взе решение № 74/01.10.2015 г., за което гласуваха с пълно мнозинство „За” общо 11 Члена на ОИК от 11 присъстващи:

Р Е Ш Е Н И Е  № 74
УТВЪРЖДАВА графичните файлове с предпечат на хартиените бюлетини по изборни райони за произвеждане на избори за общински съветници и кметове на 25.10.2015 г. в Община Гълъбово, както следва:

1. Графичен файл с предпечат на хартиената бюлетина за общински съветници в Община Гълъбово;
2. Графичен файл с предпечат на хартиената бюлетина за кмет на Община Гълъбово
3. Графични файлове с предпечат на хартиените бюлетини за всяко от кметствата в Община Гълъбово, в които ще се провеждат избори за кмет на кметство, а именно: с.Априлово; с.Главан; с.Искрица; с.Медникарово; с.Мусачево; с.Мъдрец; с.Обручище; с.Помощник.

По т.2 от дневния ред

Разни
По т.2 г-жа Станимира Желева – Председател на ОИК – Гълъбово потвърди електронно в системата всички графични файлове на образците на бюлетините, след което всички членове на ОИК – Гълъбово подписаха саморъчно с трите си имена, съгласно решение № 2363-МИ/26.09.2015 г. на ЦИК, принтирани на хартия образци на графичния файл на бюлетините.
Поради изчерпване на дневния ред, заседанието беше закрито в 11.30 ч.
Председател:




Станимира Желева
Секретар:



          Евгения Вълчева
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