                                   



П Р О Т О К О Л

№ 40/23.01.2016 г.
Днес, 23.01.2016 г., в 16.00 ч. се проведе заседание на Общинска избирателна комисия – Гълъбово, при следния 

ДНЕВЕН РЕД:

1. Номерацията на документите в регистри: „Решения на ОИК Гълъбово“, „Входяща и изходяща поща“; „Удостоверения на ОИК Гълъбово“ при произвеждането на нови избор за кмет на кметство с. Медникарово.
2. Разни
На заседанието присъстват следните членове на ОИК:

Станимира Грозева Желева

Живка Тянкова Динева

Веселин Янчев Димитров

Стоян Вълчев Стоянов

Стефка Тянкова Нанковска

Ивелина Вълчева Тенева
Галина Славчева Пеева

Евгения Иванова Вълчева

Кремена Пламенова Христофорова
Павлина Петрова Драгиева

Вълчо Желев Динев

Присъстващите членове на ОИК са 11. Налице е необходимия кворум съгласно чл.85, ал.3 от ИК, заседанието е редовно и може да взема легитимни решения.

Заседанието е открито в 16.00 часа и председателствано от Станимира Желева – председател на ОИК, която подложи на гласуване дневния ред.

Резултати от гласуването на дневния ред:

Гласували „ЗА” – 11
Станимира Желева, Живка Динева, Веселин Димитров, Стоян Стоянов, Стефка Нанковска, Ивелина Тенева, Галина Пеева, Евгения Вълчева, Кремена Христофорова, Павлина Драгиева, Вълчо Динев
Гласували „ПРОТИВ” – няма
По т.1 от дневния ред

1. Номерацията на документите в регистри: „Решения на ОИК Гълъбово“, „Входяща и изходяща поща“; „Удостоверения на ОИК Гълъбово“ при произвеждането на нови избор за кмет на кметство с. Медникарово
Станимира Желева – Председател на ОИК, информира, че във връзка с провеждане на местни за избори на кмет на кетство с.Медникарово, насрочени за 13.03.2016 г., ОИК следва да организира работата си. Предложи да продължат с поредността на номерацията в регистрите, които са изготвени, съобразно ИК, т.к. документацията е една и съща, т.е. регистъра на решенията, входяща и изходяща поща, удостоверения, а се изготвят нови регистри за регистрация на партии, коалиции, местни коалиции и инициативни комитети, както и за регистрация на самите кандидати за кмет на кметство с.Медникарово. Посочи, че съгласно разпоредбите на Изборния кодекс, следва ОИК да вземе решение, с което да определи ред за номерацията в съответните регистри. Предвид това и на основание чл.87 ал.1 т.1 и т.34 от Изборния кодекс, ОИК – Гълъбово взе решение № 131/23.01.2016 г., за което гласуваха с пълно мнозинство „За” общо 11 члена на ОИК от 11 присъстващи: 
Р Е Ш Е Н И Е  № 131
Продължава поредността на номерацията на документите в регистри: „Решения на ОИК Гълъбово“, „Входяща и изходяща поща“; „Удостоверения на ОИК Гълъбово“ при произвеждането на нови избор за кмет на кметство с. Медникарово, община Гълъбово на 13 март 2016 г.
По т.2 от дневния ред

Разни
г-жа Станимира Желева – Председател на ОИК каза, че реда за публикуване на решенията на таблото, поставено в сградата на общината, остава същия. Информира, че предстои Информационно обслужване да активира страницата на ОИК за обявяване на решения и информация за местни избори за кмет на кметство с.Медникарово, насрочени за 13.03.2016 г., като до тогава решенията ще се публикуват на таблото.
Бяха обсъдени и други въпроси, касаещи работата на ОИК по отношение на техническо обезпечение и други.

Поради изчерпване на дневния ред, заседанието беше закрито в 16.20 ч.
Председател:




Станимира Желева
Секретар:



          Евгения Вълчева
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